

在沧州中西医结合医院疼痛科,有一项临床疗法对治疗疼痛有较好的效果,它就是三氧自体血疗法。大量的临床应用和数据显示,三氧自体血疗法在治疗疼痛疾病、心脑血管疾病、高血脂症、糖尿病、皮肤疾病、病毒性肝炎等病毒感染诸多方面已经取得了可喜的成果。

近日,记者走进沧州中西医结合医院疼痛科,请柴俊龙主任为大家答疑解惑。

去疼止痛 排忧解难

三氧自体血疗法你知道吗?

本报记者 赵耀程

什么是三氧自体血疗法呢?柴俊龙说,三氧自体血疗法是将患者自身的血液抽取一定量,注入专用的无菌血袋中,然后注入等体积、一定浓度的三氧气体,充分混合,通过三氧的强氧化性对血液进行处理,氧化血液中的脂肪物质与蛋白多糖复合体再回输到人体内,刺激机体的非特异性免疫反应,促进白细胞吞噬作用,达到调理人体内环境、降低机体的敏感性和增强机体免疫力的作用。三氧自体血疗法一般抽取150毫升血液/次,经三氧处理后回输到静脉血管内。整个治疗过程20分钟至30分钟,一般情况下10次左右为一疗程。

柴俊龙说,目前三氧自体血疗法的适应症很广,主要包括以下几个方面:

治疗疼痛疾病。三氧自体血疗法对于头痛、偏头痛、痛风、脉管炎痛、关节

痛、颈椎病、肩周疼、各种炎性和感染性疼痛以及许多原因不明的疼痛,都有较快且较理想的治疗效果。对于晚期癌症患者,也可以明显减轻疼痛和不适感,改善其精神状态和睡眠,提高其生活质量。三氧止痛不仅效果好,而且没有任何副作用和成瘾性。

治疗心脑血管及周围血管疾病。柴俊龙说,三氧可改变血液中血小板聚合的方式,在有血栓的地方形成过氧化物,改变血栓的发展,促进血栓的解体,氧化并去除黏附在血管壁上的脂肪物质,增强血管的弹性。

治疗高血脂症。三氧自体血疗法可明显减少血液中的胆固醇含量,明显降低尿酸的含量,明显减少病理性增强的转氨酶含量。

治疗糖尿病。国外研究证实,三氧具



科室人员合影

有和胰岛素同样的作用,可以加速体内糖代谢,促进糖转化,降低患者的血糖浓度,同时对于糖尿病引起的眼病、糖尿病足等疾病有非常好的疗效。

治疗皮肤病。三氧自体血疗法可调节人体代谢和免疫系统,增加皮肤的氧气供给,增强红细胞变形能力,疏通毛细血管,改善微循环,修复坏死的细胞组织,重建皮肤免疫机制。

治疗病毒性肝炎等病毒感染。三氧

自体血疗法是目前世界公认的治疗肝病最先进、最有疗效的方法,这种方法经国内外权威肝病领域治疗专家反复论证,得到了全国肝病治疗研讨会的极力推荐。

柴俊龙说,在沧州中西医结合医院疼痛科,三氧自体血疗法已经广泛应用于临床,解决了困扰患者许久的疼痛问题。

沧州中西医结合医院

小柴话疼痛

咨询热线:2078036
18031783890 13603170598



名优特产品展销中心等您前来选购

多种特产成为“爆款” 更多产品正在入驻中

地址 沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦门口北第三个门市(老华泰十字路口往北50米)
沧州日报社·全媒体融合发展交流中心 乘坐1路、138路、29路、158路公交车即到

产品咨询热线 3158716 17717738099
13930781164 15612738988

来自山西静乐的“粮食之母”——藜麦



藜麦产地为山西静乐。食用藜麦的好处有很多,它属于藜科植物,营养和食用价值超过多数谷物,被国际营养学家们称为“营养黄金”“超级谷物”。其具有完整的营养价

值,比如优质的完全蛋白,大量纤维素、氨基酸、微量元素等。

藜麦中丰富的膳食纤维,还可解决老年人普遍存在的便秘问题。据悉,每100克藜麦,纤维素含量为15克,远高于大米、玉米、小麦等谷物。如此高的纤维素能促进肠道蠕动,高效排出毒素垃圾。

对于这样的全家人都能食用的“养生食物”,你是不是也心动了呢?

75元/3斤(礼盒装)
28元/斤(独立包装)

瑞予堂 黄金芽

滇红工艺制作的古树红茶



今天为读者朋友介绍一款滇红工艺制作的古树红茶,它就是黄金芽。

黄金芽选用云南景谷地区老树大白茶,采摘单芽,经滇红工艺精制而成。外观芽头肥壮,色泽金黄,做工精良。

黄金芽喝后温和暖胃,暖而不燥,含有多种氨基酸,有益于人体健康。如果茶友的身体素质差,或者亚健康,缺乏氨基酸、蛋白质等,可以多喝黄金芽。

冲泡黄金芽时,以90℃的水为宜,沸水会稍有涩感,过低则无法充分表现。紫砂、盖碗皆可,可泡二十几泡。前几泡1秒至3秒出汤,后面可适当增加出汤时间,适当提

高水温。投茶量比生茶要低,110克标准盖碗5克左右。

黄金芽的口感清爽细腻、绵柔顺滑、甘甜持久,茶香清新优雅。读者们有机会,可以试试黄金芽,真的好喝。

黄金芽1两/袋,每袋88元。

永禾盛火锅鸡底料



售价:12元/袋

花生米



售价:12元/袋

窝头面



售价:15元/袋

原生净地 上品自成 金丝皇菊



售价:28元/瓶

展销中心入驻产品有报德老酒、山西静乐藜麦、山西静乐绿豆、东光王记花生米、桑葚干、王疯子熟成菜、功夫驴、永禾盛火锅底料、河间刘记酥糖、鸡跳脚玉米糝子、石磨麸面、稻田米、五谷杂粮、金丝菊、永禾盛醋……欢迎您来选购。